

Temperaturas extremas de Avila

Del Observatorio de la capital
Máxima, 4 4 a las 14 15 h.
Mínima, 0 4 a las 6,30 h.

A Estados Unidos le interesa el pronto ingreso de España en la O. T. A. N.

Así lo afirma en un informe el representante norteamericano, León H. Gavin

WASHINGTON.—El representante republicano León H. Gavin ha dicho que a los Estados Unidos les interesa el pronto ingreso de España en la O. T. A. N.

Gavin hace recomendaciones en ese sentido en un informe especial a la Comisión de Servicios Armados de la Cámara de Representantes después de un viaje a Europa, en que visitó España, durante las vacaciones parlamentarias. «Las negociaciones básicas relacionadas con la construcción de las bases militares del programa de defensa de España son probablemente—dice—la cosa más inteligente y razonable que ha hecho nuestro Gobierno».

En cuanto a Francia, Italia y la Alemania occidental, Gavin manifiesta que han logrado completa recuperación económica y no necesitan por más tiempo la ayuda norteamericana de esa clase. Por lo que a Alemania se refiere, afirma que ese país está superando rápidamente sus niveles anteriores a la segunda guerra mundial, si bien ofrece peligro de inflación; recomienda siga prestándosele ayuda militar.

Gavin recomienda se haga una investigación acerca de las tropas norteamericanas estacionadas en Francia, «cuyos hogares y edificios están actualmente—dice—por debajo del nivel medio».—EFE.

M. Dubois informó al Sultán de su entrevista con el general García Valiño

El residente general prepara para Faure un informe de la entrevista

RABAT.—El residente general Dubois visitó ayer al Sultán para informarle de la entrevista que celebró ayer con el alto comisario español, teniente general García Valiño.—EFE.

Dubois prepara un informe para Faure

RABAT.—El residente general francés, André Dubois, prepara un informe para el Sultán y otro para el jefe del Gobierno francés, Faure, acerca de su reunión con el alto comisario de España en Marruecos, teniente general García Valiño.

Los funcionarios franceses destacan que la independencia de Marruecos español ha sido mencionada por el representante del Gobierno español.

Amplias informaciones en la Prensa marroquí

RABAT.—La Prensa marroquí

El ministro de Marina recibió al embajador inglés en España

MADRID, 12.—El ministro de Marina, almirante Moreno, ha recibido en su despacho oficial al embajador de la Gran Bretaña en España, quien acudió a presentarle al nuevo agregado naval y aéreo de dicha Embajada.—(Cifra).

publica amplias informaciones, acompañadas de fotografías de la entrevista García Valiño-Dubois. Es general la satisfacción, especialmente en los círculos oficiales, que elogian la atmósfera de cordialidad y sosiego en que se desarrollaron las conversaciones.—EFE.

Un importante paso hacia la mejora de relaciones dice «Le Monde»

PARIS.—El influyente diario «Le Monde» afirma en un editorial que la conferencia de anteaer entre los representantes de España y Francia en Marruecos constituyó un paso importante hacia la mejora de las relaciones entre París y Madrid.

Dice el editorial entre otras cosas, que la reserva de Madrid se explica, sin duda por la incertidumbre que se tiene acerca de la formación del nuevo Gobierno francés y de la verdadera conformidad de criterios entre Francia y España con respecto a Marruecos.

El derechista «L'Aurore» dice: «En todo caso puede uno, desde hoy, felicitarse del acuerdo logrado en principio. En la misión primordial de detener los intereses franceses y españoles en Marruecos, que se encamina hacia la independencia, este acuerdo puede resultar en el porvenir de primordial importancia».

Se estrella un superbombardeo B-36

EL PASO (Tejas).—Un superbombardeo B 36 de la aviación militar norteamericana, capaz de arrojar la bomba de hidrógeno en cualquier lugar del mundo, se ha estrellado cuando trataba de aterrizar en la gran base aérea de Riggs. Ninguno de los 15 tripulantes tishen lesiones graves. El avión se había incendiado al comenzar un vuelo de instrucción de diez horas. Se incendió el motor número cinco de sus diez motores.—EFE.

INFORMACION DEL GOBIERNO CIVIL

Visitas al señor gobernador

En su despacho oficial el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento ha recibido, hoy, entre otras, las siguientes visitas:

Ilustrísimo señor don Mariano Gallo-Alcántara y Casas, presidente de la Audiencia de Castellón de la Plana, con los señores Rojo, Agullar e hijo, así como con don Manuel Herranz, de Salamanca. Señores alcaldes y secretarios de Becedillas y de Solana de Béjar; alcaldes de Mesegar de Corneja, de Poyales del Hoyo, de Cabizuela, de Bonilla de la Sierra, de San Esteban del Valle y de Avila. Don Ramón Sastre y don Luis Somoza, de Avila; señor alcalde, teniente de alcalde y secretario de Mijares; don José Luis Hernández Jiménez; delegado provincial del Frente de Juventudes, con el alcalde y secretario

de Santa Cruz del Valle; delegado provincial de Sindicatos; don Luis García García, médico de Guisando, y don José Luis García Martín, capitán de Artillería.

DR. HÉRAS

MEDICINA INTERNA
Rayos X
Consulta de 1 a 3
Generalísimo Franco, 5. — Avila

TECNICOS EN RADIO ATENCION

Melodium-Radio

les proporciona toda clase de material de radio, televisión y KITS completos, y amablemente atiende sugerencias y orientaciones

Publicidad VELASCO, S. L.

LA SITUACION INTERNACIONAL "Norteamérica no puede hoy permitirse el lujo de interrumpir sus experimentos nucleares".—Para ello, dice F. Dulles, habría que llegar a un acuerdo, digno de confianza, sobre inspección mundial de armamentos

Es muy importante en estos días en que tanto se discute la cuestión bélica en cuanto se refiere a las armas nucleares, recoger esta información venida oficialmente de Washington. Dice así: Los Estados Unidos no pueden permitirse el lujo de interrumpir su serie de experimentos con bombas de hidrógeno hasta tanto no se haya llegado a un acuerdo internacional digno de confianza sobre el control de estas armas, según la opinión expresada ayer por el secretario de Estado norteamericano, John Foster Dulles, en una conferencia de Prensa.

Dijo que la Unión Soviética está «utilizando la colaboración económica y social como medio para saltar las barreras militares y políticas», y puso como ejemplo de ello el caso de la India, Egipto y Birmania.

«Creemos que los Estados Unidos deben oponerse a estos esfuerzos soviéticos. Podemos triunfar, no sobrepasando al comunismo con grandes cantidades de ayuda económica, sino haciendo sentir a los pueblos independientes que pueden satisfacer sus deseos continuando siendo parte de la comunidad de naciones libres».

Nada justifica la suspensión de los experimentos

Seguidamente el secretario de Estado fué interrogado por los periodistas sobre si «se habían dado nuevos pasos» en relación con la sugerencia de que los Estados Unidos y Rusia debían llegar a un acuerdo para poner fin a sus pruebas con armas nucleares, especialmente como consecuencia de la radiactividad que provocan las mismas, y Dulles respondió que todavía no había encontrado base ninguna que justificase la suspensión de tales experimentos. «Hasta que se haya llegado a un acuerdo digno de confianza sobre inspección y control del armamento—dijo Dulles—, los Estados Unidos consentirán una necesidad imperiosa continuar manteniéndose en vanguardia de las investigaciones científicas».

Otros puntos de interés en la conferencia

La conferencia de Prensa celebrada por el secretario norteamericano de Estado fué muy larga y abarcó una gran variedad de asuntos. He aquí un resumen de los principales:

Primero. La Unión Soviética, según el parecer expresado por Dulles, ha adoptado recientemente un tono más duro en relación con el Presidente Eisenhower y los Estados Unidos.

Segundo. Dijo el secretario norteamericano que los Estados

Unidos no piensan competir con la Unión Soviética para conseguir el favor de las naciones árabes.

Tercero. Manifestó que los Estados Unidos piensan «estudiar» la petición israelí para reducir el precio de las armas americanas, después de que el Consejo de Seguridad actué en relación con la queja siria.

Cuarto. Declaró que había expresado al Gobierno indio su deseo de visitar Nueva Delhi al regreso de la Conferencia de Karachi.

Quinto. Dulles dijo que los Estados Unidos estudiarán su incorporación al Pacto de Bagdad, que ahora incluye a Inglaterra, Pakistán, Iraq, Turquía y Persia, cuando parezca que esa medida norteamericana es una contribución a la paz y a la estabilidad de aquella zona; y

Sexto. Finalmente puso de relieve que todo el mundo sabía que Inglaterra y Francia estaban dispuestas a unirse a los Estados Unidos en una acción conjunta contra China comunista, si la Conferencia de Ginebra de 1954 sobre Indochina no hubiese llegado a un acuerdo.

El subsecretario de Defensa de Estados Unidos, ha visitado esta mañana la base aérea de Torrejón de Ardoz

MADRID, 12.—El subsecretario de Defensa de los Estados Unidos, ha realizado esta mañana una detenida visita a la base aérea de Torrejón de Ardoz, de la provincia madrileña.

Más tarde cumplimentó al jefe

Continúan cerrados algunos puertos a causa de la nieve.

Dificultad para el tránsito por otros

MADRID, 12.—La Inspección Central de Circulación y Transportes por Carretera, del Ministerio de Obras Públicas, ha hecho saber esta mañana que continúan cerrados al tránsito rodado, a causa de la nieve, los puertos de Piqueras y de Orduña, en la carretera de Burgos a Bilbao.

Añade dicha Inspección que se encuentran abiertos al tráfico, aunque para ello, se hace preciso el empleo de cadenas en las ruedas de los vehículos, los puertos de Pajares, Barañán, Leones de Castilla, Somosierra y Navacerrada, habiendo sido restablecidos a la circulación normal los puertos de Pozazal y Portilla del Paderno.—(Cifra).

del Estado Mayor del Ejército general Asensio y, a mediodía, asistió a un banquete ofrecido por el ministro consejero de la embajada norteamericana en España.—(Cifra.)

Ha regresado a Madrid el embajador norteamericano Mr. Cabot Lodge

MADRID, 12.—Procedente de Nueva York, ha regresado a esta capital, por vía aérea, el embajador de los Estados Unidos en España, Mr. Cabot Lodge, quien ha permanecido en Norteamérica una temporada, realizando con sultas con su Gobierno.

En el aeropuerto de Barajas, fué recibido a su llegada, esta mañana, por su esposa, el ministro consejero de la Embajada estadounidense en España y alto personal de la misma.—(Cifra)

Su Santidad el Papa, restablecido de un ligero resfriado que le ha aquejado

Pío XII no ha interrumpido, en ningún momento, sus actividades

CIUDAD DEL VATICANO, 12.—En fuentes vaticanas se informa que Su Santidad el Papa se encuentra restablecido de un ligero resfriado con los que le ha aquejado durante estos últimos días.

Pío XII concedió ayer una audiencia de cuarenta minutos y no ha interrumpido en ningún momento sus actividades. Los médicos que asisten al Santo Padre, han manifestado

CLINICA DE SAN JOSE

Dr. RIAZA. Cirujano

HABITACIONES PARA OPERADOS

Asistido por Religiosas Siervas de María

CONSULTA DE DOCE A DOS

Bajada de San Roque a Santo Tomás. Teléfono 698.—AVILA



Resultado del arqueo verificado en el mes pasado por el Asocio. Existencia en el fin de Octubre 12 537 37 pesetas; ingresos en Noviembre, 11 503 34. Total cargo, 24 041 71. Importando los pagos, 7.117 34. Quedan pesetas 16 924 37.

Ayer las autoridades, representaciones oficiales, fuerzas vivas, diputados a Cortes se reunieron con el Seminario Diocesano en la estación del ferrocarril, para recibir al señor Obispo que viene de Roma. El ilustrísimo Prelado fué a la Catedral, visitó al Santísimo y dió la bendición y entre dos filas llegó al Palacio Episcopal. El señor gobernador civil, que está enfermo, nos ruega hagamos público que ha sentido muchísimo no poder ir a la estación a recibir a Su Ilustrísima. Queda complacido. Deseamos su mejoría.

Menudencias

El diablo son las mujeres pensando con mil desvelos las modas más importantes referentes al sombrero. Unos grandes, otros chicos mil de tamaño discreto todos con flores, plumajes, lazos y adornos diversos, pero sin batir ninguno el gran record de lo nuevo en la escala conseguida por el último modelo. No se trata de capotas, capalinas, ni pavers, se trata sencillamente de un modernísimo invento que admira, por lo sencillo y entusiasmante por lo bello de unas gorillas muy lindas plegadas con gran acierto y llevadas con más gracia que las lleva el sexo feo, pero que las da un carácter popular tan puro y neto que al ver pasar las muchachas hay que quitarse el sombrero. Ayer un señor decía que tenían el aspecto similar marcadamente al de los organilleros ¡pero ojalá que así fuera! pues con tales elementos de a quitador de pianos se establecía

Un coplero

Farmacias de guardia

Vinuesa, calle Reyes Católicos. Aparicio, Avda. José Antonio.

Frutales

Plantas para Jardín. Rosales todas novedades. A. Sierra. San Segundo 36. Avila

Importante Compañía

Seguros enterramiento desea nombrar en la capital y principales plazas provinciales representante con solvencia, preferible comerciante, créditos a plazos. Escriban: Apartado 970. Valencia

DELEGADO

en esta plaza necesita importante Compañía de Capitalización, absoluta reserva para profesionales, se exige persona capacitada producción y con buenas referencias. Importantes ingresos. Dirigirse señor Valdeprados. Apartado 12186 - MADRID.

POLLUELOS LEGHORN POLLITAS SEXADAS RECIENTES NACIDAS CATALOGO GRATIS! Gallinópolis GOYA, 6 - MADRID - TEL. 25.68.11



NUEVA CASA DE CORREOS

El día dos del actual, se verificó el acto de bendecir el nuevo edificio destinado al Servicio de Correos de Candeleda. Invitados previamente por el señor Administrador don Cándido Soto y Orbaneja, rodeado del personal urbano y rural afecto a la Estafeta, acudió al mentado acto, el alcalde don Genaro Sánchez y el secretario de la Corporación don Mariano Jiménez, el jefe de Telegrafos don Rafael Sánchez, y el señor cura párroco don Feliciano Cantalejo y los dos coadjutores de la parroquia, así como el dueño del edificio construido en concurso don Florentino Monforte Gómez, quienes, antes de proceder a bendecir las dependencias, recorrieron y examinaron detenidamente, tanto las oficinas como la casa-vivienda, haciendo todos los mayores elogios de las obras, en las que intervinieron con planos adaptados al proyecto de la Sección de Arquitectura de la Dirección General de Correos, el arquitecto de esta provincia señor Sada, quien, a los muchos aciertos en su brillante carrera, une un nuevo escalón ya que la obra es maravillosa en todo su conjunto. Hemos de felicitar además del señor administrador, artífice máximo de esta gran obra, que tantos desvelos le ha costado, en beneficio todo de esta localidad, al contratista don Florentino Monforte, que no ha regateado nada, haciendo un esfuerzo eco-

nómico en beneficio de su patria chica, digno de las mayores alabanzas. Así se hace Patria y así se ostenta el título de hombre emprendedor y amante de sus vecinos y de un Servicio que, como el de Correos, es tan necesario para la vida de relación entre los pueblos y naciones. Que el ejemplo dado por este administrador y contratista cunda en la provincia, y no duden de que en la misma han de contar con la colaboración entusiasta y cordial de un hombre realizador y enamorado de la provincia y sus Servicios Postales, y cuyo nombre es don Guillermo Neiras, jefe provincial de todos estos servicios, a quien damos también nuestra más cordial enhorabuena.

Al finalizar todos los actos, los invitados fueron obsequiados por este último señor con pasteles y vino español, recibiendo muchas felicitaciones de todos.

Industriales

Comerciantes

Por difícil que sea su asunto-confeselo a AGENCIA CASTILLA, Gestoría Administrativa, con veinte años de eficientes servicios a los hombres de negocios. En cada Departamento tiene personal especializado, y está dirigida por don José Luis de Castro Vázquez de Prada. Escriba, exponiendo su caso, a AGENCIA CASTILLA, Apartado 8032, Madrid.

Sección religiosa

Día 13, Viernes.—Commemoración del Bautismo de Nuestro Señor Jesucristo.— Santos Guzmán, Leoncio; Verónica.

La misa y oficio divino son de la Commemoración del Bautismo de Nuestro Señor Jesucristo con rito doble mayor y color blanco.

Adoración Perpetua Eucarística

San Pedro.—Todo el día, terminadas las misas, estará expuesto el Santísimo Sacramento, hasta las nueve de la noche en que se dará la Bendición.

Archicofradía del Corazón Agonizante de Jesús y Nuestra Señora de los Dolores

Esta Archicofradía celebrará sus misas por todos los agonizantes y asociados, todos los viernes de mes (excepto el primero) a las ocho de la mañana, en la Capilla de los Dolores, de la Catedral.

El último viernes, al terminar la misa, se hará la imposición de insignias a las personas que lo deseen.

Para ser asociado se necesita solamente dar el nombre a persona debidamente autorizada, y rezar diariamente un Padrenuestro.

Nuestra Señora de la Portera

San Antonio.—Se celebra el ejercicio de las Salves a la Divina Portera del Cielo, a las seis de la tarde.

Cultos de la tarde (diarios)

En San Pedro, a las nueve de la noche. En San Vicente a las siete. En San Juan a las ocho y media. En las Reparadoras a las seis. En las Adoradoras a las seis y media. En Santiago, a las siete.



De la Cabalgata de Reyes

Resultó tan simpática y agradable como en años anteriores la Cabalgata de los Reyes.

Sus Majestades, en briosos caballos y acompañados de sus pajes y precedidos por la banda de música, recorrieron las calles de la población para situarse en su trono, levantado en el interior de los arcos de piedra de la Plaza Mayor.

Con perfecta ordenación, los Reyes fueron entregando a todos los niños de la villa, caprichosos regalos, que los pequeños admiraban con su infantil ilusión.

Notas de la feria

No es de gran importancia la feria que anualmente se celebra los días 6, 7 y 8 del actual, pero va arraigándose y ello motiva que ya se efectúen bastantes transacciones y acuda notable personal con ganados de todas clases.

Lo más notable de los tres días caracterizó el 7, manteniéndose buenos premios en general y realizándose buen número de operaciones.

Un premio de 50 000 pesetas

En el último sorteo de la lotería celebrado, o sea, en la vulgarmente llamada del Niño, ha correspondido un premio de 50 000 pesetas al establecimiento «Café España», además del reintegro.

Las participaciones de este premio, están muy repartidas, po-

lo que son numerosísimos, los agraciados.

Inauguración de un local para la Sección Femenina da Falange

Ha sido bendecido e inaugurado un amplio local con destino a los servicios de la Sección Femenina de Falange y en el edificio del Excelentísimo Ayuntamiento. Al mismo tiempo fué intronizada la imagen de la Santísima Virgen, acudiendo al acto las autoridades locales y otras personalidades, previamente invitadas por la delegada local, señorita Antonia Hernández y siendo los asistentes obsequiados al final de la indicada inauguración.

Nieve y frío

El lunes, mercado, comenzó con la caída de buena cantidad de nieve y ventisca, que con alguna intermitencia, prosiguió durante todo el día.

Los coches correos consiguieron llegar a la población con muchas dificultades.

El mercado, por esta circunstancia, fué nulo.

El chispeante Antonio Díaz Cañabate

Este graciosísimo escritor que tanto nos deleita en la prensa con sus maravillosos artículos festivos, tuvo la ocurrencia hace tres o cuatro años, de dedicarnos en la revista «Semana» unas impresiones obtenidas en día de mercado en Barco de Avila y entre las que descollaban las pertenecientes a los clásicos sombreros de paja con su corazoncito o espejo en el centro que tanto utilizan —aun en invierno— las mujeres de la comarca.

Pues bien; en la actualidad viene publicando en «Arriba» unos sabrosísimos trabajos con la denominación de «El tren», y en el correspondiente al día 4 de enero aparece uno titulado «Los viajes de día», en el que se manifiesta que en estos viajes se dan mucho las polémicas, y para lo cual cita un ejemplo, que por lo que tiene de castizo y por lo que afecta a Barco de Avila —al menos por la fama de un producto— reproducimos. Dice así:

—¡Hombre, estamos en Arévalo! Buena tierra de garbanzos.

—¿Garbanzos en Arévalo? Dirá usted judías. Los garbanzos buenos son los de Barco de Avila.

—Todo lo contrario. Las judías famosas son las de Barco. Aquí no se da una ni para un remedio.

—Está usted equivocado. ¡Si lo sabré yo, que tengo un cuñado que es barquino!

—¿Barquino? Será barcense o barqueño.

—No, señor; barquino y bien barquino: de Barco, barquino.

—De barco, marinero—salta el gracioso.

Los dos polemistas le miran furiosos y después de fulminarle, continúan:

—Bueno, lo mismo da. En El Barco, judías, tierras, gordas, sin pellejo.

—No se apostará usted algo.

—Me apuesto la cabeza. Y hasta Burgos duró la discusión, repitiendo mil veces los mismos argumentos.

RESFLO

Anunciese en «EL DIARIO DE AVILA» Administración Plaza del Teniente Arévalo, núm. 7.

Pasaportes

Seguros Sociales. Transferencias automóviles. Carnets conducir. Partidas de nacimiento. Gestoría VELASCO. San Juan de la Cruz, 22. Teléfono 321. AVILA.

EN ENERO, VALE MAS SU DINERO! ALMACENES Sio Gay AL HACER SUS COMPRAS PIDA SELLOS "COMPRYGANE" DIEZ MILLONES DE PESETAS EN PREMIOS!!

Una Sección Económica en la Junta Nacional de Hermandades

Es evidente que las entidades sindicales agrarias no han limitado su labor a la simple gestión administrativa, sino que han sentido en todo momento la preocupación por estos problemas logrando la creación de un estado de opinión nacional. Los diversos aspectos de la economía agrícola tienen ya su encuadramiento y representación en las secciones económicas de Hermandades y Cámaras y en el contacto con las provincias se aprecia siempre que son estos los temas más debatidos y los que más interés despiertan en el afiliado.

De aquí se deriva la necesidad inmediata de que estas secciones y grupos económicos tengan ya una traducción de ámbito nacional estableciendo en la Junta Nacional de Hermandades la sección económica que agrupe y coordine las propuestas y gestiones de todas las provincias.

Todos conocéis decía el señor Carrilero en el discurso que venimos transcribiendo por propia experiencia la pérdida de tiempo que en muchos casos es inevitable ante cualquier gestión de tipo económico. Queremos que a la fórmula circunstancial de que un problema de la patata, del vino, del aceite o de cualquier otro producto, de lugar a desplazamientos de representantes a Madrid con peticiones de ayuda urgente, se las sustituya con un sistema de organización permanente que pueda apreciar con la antelación precisa su posible planteamiento y reunir los datos necesarios, informando al Gobierno de la situación.

Las relaciones constantes del sector de la producción con los de la industria y el comercio, necesita esta coordinación. Por otra parte existen múltiples aspectos de carácter general que no se refieren a un producto determinado pero sí afecta de modo grave al labrador como tal; para esto precisamos urgentemente el montaje y funcionamiento de esta sección que a la vez que coordina los problemas económicos de las diferentes provincias, facilitará múltiples asuntos de trámite y gestión.

Los jóvenes y los viejos estaremos en estrecho contacto de codos para mantener una unidad indestructible

Hay que ser fuertes para conservarse libres de contaminaciones o de peligrosas bogas o ciabogas

Discurso del delegado nacional de Provincias en el acto celebrado con motivo del "Día de la Falange de Avila"

Camaradas: Vais a oír la voz de un viejo camarada, que si no lo es por sus años, ni porque las canas cubran o caigan en sus sienes, si nota ya que han pasado muchos años, tantos o algunos más que él tenía cuando en este mismo lugar, en la noche de hoy hace veinte años, nos reunimos a oír la voz de Ocasímo, de Julio y de José Antonio.

La voz de este viejo camarada que no puede ocultar su emoción cada vez que salva el umbral de este cine que si esconde muchos recuerdos de mi juventud, o mejor de mi niñez, guarda también el eco de una llamada a la que he permanecido, permanezco y de por vida permaneceré fiel, con la misma fe, con la misma ilusión y con la misma capacidad de entusiasmo con que entré y salí de este local en la noche del 11 de enero de 1936.

Emoción de hallarme aquí, y de hallarme entre vosotros, camaradas de la Moraña y del Ambiel, de las faldas de Gredos, del Alberche o del Tietar, de las Villas de Arenas, de los pinares de Las Navas y Navalperal, los que cubiertos con capotes tejidos en la artesanía de Berrocal o Pedro Bernardo, luchasteis en Guadarrama y en Quijorna, los del Puerto del Pico y Robledo, vosotros camaradas de Cabeza Lijar, los que en las noches crudas del invierno del 36 al 37 me queríais hacer las guardias con tal de que os leyera los textos falangistas, para vosotros guardo en mi alma un recuerdo y una deuda. Cuando en largas horas de sanatorio, cara a Cabeza Lijar, mi alma vagaba y bogaba, una angustia y una duda enturbió alguna vez mis ojos ¿podría alguna vez usar mi palabra? ¿podría responder a vuestra guardia? Sabía que vosotros, en cada pueblo y en cada lugar, manteníais enhiesta una bandera roja y negra, yo os veía, no con un fusil sino con un arado, no con los viejos cachivaches de la chabola, sino rodeados de vuestros hijos, pero os veía fieles a vuestra tarea, encarnados y entregados a vuestro servicio, y a mí mismo me hacía una promesa, si lo que yo podía ofrecer, lo que de mí en noches largas pedía, mi voz, humilde, sencilla, pero cargada de cariño, de amor y de fe, podía de nuevo usarla, sería la vez primera, aquí, para vosotros. A cumplir esta promesa, íntima, casi familiar, estoy aquí.

Agradezco a vuestro jefe provincial su petición de que fuera yo que clausurara este acto y al ministro secretario su designación para ello, al tiempo que cumplo su encargo de que os transmita mis más cariñosos saludos y sus mejores votos y deseos para que esta falange abulense, ejemplo de lealtad, disciplina, tesón y callado espíritu de servicio.

Un año más. Evocar el tiempo que pasa siempre es una peligrosa tentación que suele acabar en nostalgia más o menos romántica; y si un año tiene una cronología rotunda, córrese el riesgo de que al conmemorar la fecha, la conmemoración a fuerza de sentimental se convierta en sensiblera y en lugar de ser benéfica para nuestra alma, fuera perjudicial, que esta concentración de alegre expedición se tornara en llorosa romería.

El recuerdo vivo a cuya llamada acudimos todos los falangistas abulenses que sentimos correr viva la pasión política por nuestras venas, no nos permite ni nostalgias, ni tristezas, ni vacilaciones, ni pavores.

José Antonio proclamó en este lugar, fijó ante nosotros, como antes y después lo hiciera en su constante peregrinar por las provincias y los pueblos de España, un programa, sino una actitud política.

La lealtad que debemos a esta actitud política, es la que nos congrega aquí, y yo en nombre de esa lealtad y pidiéndole a Dios que no nos la convierta en mito, sino en lo que es, en uno de los sentimientos humanos más dignos y más bellos, os invito a la reflexión.

Han pasado veinte años. De todo lo que nos rodeaba sólo la actitud falangista sigue invariable. Todo ha sido rectificado y desdicho hasta aquellos guardias de asalto, que José Antonio jocosamente celebraron en encontrarse aquí por merced del Gobierno de la República. Como ha cambiado todo ¿Gobierno de la República? No nos damos cuenta de cuán profundo es el cambio. En nada se parece el mundo de hoy al de entonces, hoy no avanzan ni los liberales ni los frente populistas, hoy ganan puestos los comunistas en Europa. Ayer el mundo era ancho para el hombre civilizado, hoy telones de seda, de acero o de bambú acotan la obra de quien fué Supremo Creador. Hoy palabras, diputados y paralelamente donde ayer amanecía una esperanza de que el renacer de la autoridad surgiera de la exigencia de un orden.

Tampoco nosotros, cada uno de nosotros somos los mismos. No somos los mismos, hemos quemado mucha savia para purificar humanos sentimientos y poder servir a nuestra Patria.

Solo la actitud falangista queda en pie. En nombre de esa actitud hace unos momentos hemos entregado unos títulos de propiedad. Lealtad a una actitud.

En Avila había hombres que vivían bajo amenaza de desahucio. De desahucio de tierras, más grave aún: de desahucio de trabajo. Cuando oía decir que les podían quitar las tierras y las casas y hasta la sepultura, no se me encogía tanto el corazón como cuando pensaba que perdían su trabajo, don del hombre, sin el cual la vida queda como ciego sin báculo en qué apoyarse.

Cuando esta noche en la tranquilidad de vuestro hogar, meditéis el alcance de este acto, igual

al que ha tiempo, después de que José Antonio hablara, se celebró en Solosancho y en la Hija, en Narros de Saldueña o en La Colilla, cuando en vuestras casas penséis que el fantasma de vuestros sin tierra en que trabajar ha desaparecido, no olvidéis que ello se debe a una actitud que José Antonio proclamó y que el Caudillo a todos nos ha impuesto seguir sin permitir momento de duda ni vacilación.

Nuestro afán de justicia social ha dado hoy un paso más por el camino de la revolución. El infortunio que abrió el camino vuelve hoy coronado con ese fruto que son vuestros lotes de tierra que se abren a la alegría de una España mejor; y vuelve para ser de nuevo empleado en reparar otras injusticias, que así es como se hace la revolución: revolución, vuelta de rueda para el trabajo.

Para ese trabajo que desde hoy tenéis asegurado para vosotros y vuestros hijos. Vuestro trabajo, labriegos, es el que vigila más directamente Dios Nuestro Señor desde lo alto de un cielo que parece inevitable porque ningún techo lo oculta ni se interpone entre El y el que trabaja.

Actitud política que manda en cada momento mantener la posición oportuna, que es cosa distinta del oportunismo. La oportunidad consiste en ser leal, cuando los oportunistas quieren ser cauto que es vestido del débil; oportunidad que es no adaptarse y mantener firme línea de conducta, cuando seguir la moda enciende; oportunidad que es levantar la voz cuando el silencio es medroso, cobarde o ampara eso que da en llamarse «movimientos estratégicos»; oportunidad que es llegar a las horas de las decisiones, en una Plaza de Oriente frente al mundo o en una trincheira frente al enemigo; oportunidad que es seguir a Franco desde Canarias a Sevilla, desde Salamanca a Burgos, y a El Pardo, todos los días y a todas las horas, con cerco y sin cerco, con gasolina o sin ella, con cupo o con libertad, con tiempo triste o con tiempo alegre, pero siempre con el afán y con el deseo de no perder ninguna oportunidad de servirle en su empresa de la salvación y del engrandecimiento de España.

Porque en ningún momento hemos cambiado, porque nunca hemos vacilado, por eso, no hemos perdido ninguna oportunidad. Porque no pensamos cambiar no perderemos tampoco esa oportunidad que los oportunistas creen ha de ser el portillo por donde penetren apetitos, pasiones, vicios y posiciones para siempre desterrados de esta España inmortal.

Pierdan esperanzas los que así creen porque no flojaremos un solo lazo, porque los jóvenes y los viejos estaremos en estrecho contacto de codos para mantener una unidad indestructible; pero algo más, la consigna de unidad, a fuer de reiterativa no puede ser tópicos, tiene que tener un sentido y ese sentido se llama fuerza. Necesitamos ser fuertes porque en las oportunidades cuando hay un fuerte los demás se esconden. Hay que ser fuerte para conservarse libre de contaminaciones o

de peligrosas bogas o ciabogas. Cuando los timoratos se esconden, cuando los agoreros abren las alas negras de sus peores augurios, ante lo que por forzosa ley de vida ha de llegar, se empeñan en ensombrecer el porvenir, nosotros debemos levantar nuestra voz, para que desde ahora sepa, que si hubo un Cid que en vida hizo una cruzada y muerto, su cabalgadura, su armadura y su arnés ganaron batallas, la historia se repite; con el Caudillo ganamos una cruzada de lucha y de sacrificio, y cuando solo nos quedan su espada, su armadura y su arnés, todo lo que en nuestras almas forjó, lo que no se puede llevar él, sino lo que nos llevaremos cada uno de nosotros a nuestra tumba, será bastante para ganar esa oportunidad de que el Movimiento suceda al Movimiento mismo.

Camaradas, alcaldes y jefes locales, el día 2 de junio de 1475, Isabel la Católica nada menos, como Reina ya de Castilla, iba a entrar en Avila. Paró ante la Iglesia de San Pedro y antes de franquear la puerta del Alcázar, hubo de jurar fidelidad a los fueros y a las libertades de la ciudad. Le pidió el juramento el Regidor, y ella, le prestó ante la autoridad eclesiástica. Que los juramentos se cumplen, cuando el que jura de verdad cree en Dios y se exige, cuando se tiene fuerza para hacerlos cumplir; y esa fuerza la da, la unidad.

[Atriba España]

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Tostado 7. (Sorteo del día 10 de enero) Premiado con 125 pesetas, el número 755. Y con 12,50 pesetas los terminados en 55

Cantero - Marmolista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol.

Viuda de Julio Lastras

Paseo de la Encarnación Carretera del Cementerio. Avila

Programa para el día 13 de enero de 1956

SOBREMESA.—De 1 a 4:30: Apertura; Peticiones de oyente; Al son del baiao; Melodías en el hogar, que realizan Juanita García de Pedro y Julio Gómez Alcalde; Creaciones de los cinco bilbaínos; Cada día un chiste; Conexión con Radio Nacional de España; Jimmy Dorsey y sus ritmos; Diario hablado de Radio Avila; Discos dedicados; Páginas del Cancionero, por José Silva del Río; Cierre.

TARDE.—De 7:30 a 10:00: Apertura; El Angelus, oración de la tarde; Peticiones del oyente; Concierto de la tarde; Discos dedicados; El por qué de las cosas; Música española; Conexión con Radio Nacional de España.

NOCHE.—De 10,15 a 12: Discos dedicados; Diario hablado de Radio Avila; Creaciones de Lola Flores; El atril de la zarzuela; Lectura de programas; Cierre

EMISORA SINDICAL

Programa para el día 13 de enero de 1956

Programa para el día 13 de enero de 1956

Programa para el día 13 de enero de 1956

MENTIDERO DEPORTIVO

Siempre es halagador y agradable saber que, aunque el equipo perdió, lo hizo defendiéndose como los buenos.

Y eso hizo el Avila en Zamora.

Por lo visto, por lo leído y por lo oído, en Zamora también hizo frío.

Como que dicen que si la suerte ayuda un poco a los abulenses se habrían quedado los zamoranos «helados»... del resultado.

Otra vez volvió a destacar la defensa del Avila, esta vez frente a los atléticos.

A pesar de ello seguimos pensando en lo de...

Y ahora sí que va de verdad. La competición próxima, está «muy próxima» y siguen a algunos puestos sin acoplar.

Sí, sí. Siguen sin acoplar.

Y es que hay que andar con cuidado puesto que pueden ser dos los del grupo que tengan que descender.

Y que conste que no es actuar de «pájaro negro» de los salmantinos de la Unión y palentinos del Atlético.

Claro que también existe en este torneo posibilidad de ascender.

...Si, hombre, ya sé que eso es muy difícil.

Pero hay que mirar siempre arriba...

Y el domingo próximo, otra

vez Avila y Gimnástica Segoviana, frente a frente.

La competición tiene ya poco interés, pero... es la «honrilla», amigos.

Y pensar que es el último partido que el Avila tiene para ensayar con vistas a la fase de permanencia y descenso.

Qué lástima...

En ajedrez también contendrán el domingo los ajedrecistas segovianos y abulenses.

Ya dirémos hora y dónde.

Parece ser que en Segovia hay bastante expectación ante este encuentro.

—Pero, ¿cuál de los dos?

El día de Reyes, el partido de San Antonio fué pródigo en incidentes.

Y no es ésta forma de proceder.

Cierto que los del Bargohondo, unas veces, y los de la Real, otras, tenían razón.

Pero es que los árbitros, ahora, aunque sean modestos, se han aprendido los modales de algunos de primera, y, no hay quien los aguante...

Ayer celebró junta la «Peña madridista Piquío».

Animación, buenos propósitos, excelentes proyectos...

Suerte y éxito, amigos...

Lástima que un «blanco» haya puesto tan «negros» a los periodistas.

En fin, lo del cuervo...

Organización Nacional de Ciegos

Delegación Local de Avila

Se pone en conocimiento del público en general que por necesidades en el funcionamiento administrativo de esta Delegación, se ha hecho necesaria la fijación del siguiente horario.

Horas de oficinas: Todos los días laborables desde las 10 a las 14 horas y desde las 17,30 a las 21,30 horas.

Horas de pago de cupones premiados, desde las 11,30 a las 13,30 horas.

Agradeceremos al excelente público, colaborador nuestro, la mayor exactitud en la observación del horario precedente en pro de la buena marcha de estas oficinas.

El delegado de Avila, *Justino Martínez*.

Publicaciones

«ECCLESIA»

Número 756

Sumario

«Falsa divinización del trabajo. Los deberes políticos.—Literatura católica» (editoriales).

Felicitación navideña del Sacro Colegio Cardenalicio a Su Santidad.

Los Obispos alemanes se pronuncian acerca de la semana de cuarenta horas (texto de la exposición colectiva).

Voz de nuestros Prelados. Crónica vaticana.

Nota doctrinal sobre la prudencia necesaria al clero en el campo de la política.

Una encuesta de «sociología



Pida detalles y referencias, sin compromiso, a ANTIGUA CASA MARIN, S. A. Plaza de Herrerías, 10. Teléf. 22 49 06. MADRID.

Solicitamos exclusivista para venta directa al público, con tienda abierta en esta capital y pueblos importantes de la provincia.

religiosa» en la ciudad industrial de Mataró.

Dicen las revistas. Acción Católica.

Vida católica nacional. Información católica mundial. Crítica de espectáculos. Reportajes gráficos, etc.

Ecós de Sociedad

Visita del coronel de la Academia de Intendencia al Prelado Diocesano

Ha visitado a S. E. Rvdma., el señor Obispo, el ilustrísimo señor coronel director de la Academia de Intendencia, don Juan Amador Díaz, quien agradeció a dicha Autoridad eclesiástica las atenciones recibidas con motivo del fallecimiento de su señora madre, doña Mercedes Díaz Mirabete, viuda de Amador, ocurrida en Valencia el 12 del pasado.

Por el eterno descanso de esta honorable señora se dijo esta mañana una misa en la iglesia parroquial de San Juan Bautista.

De días

Hoy los han celebrado don Luis Aragoneses, jefe provincial del Servicio Nacional del Trigo, y el reverendo padre Victoriano Rodríguez, guardián del Convento de San Antonio.

Boda

En la ermita de la Virgen de la Piedad, del pueblo de El Barraco, ha contraído el Santo sacramento del matrimonio, la encantadora señorita Piedad Varas Enriquez con don José Luis Márquez Bausi, pertenecientes a distinguidas familias de la localidad. La novia, quien lucía elegante traje de encaje y tul bordado en pallet, entró en la iglesia del brazo de su hermano don Francisco Varas y el novio dando el suyo a su hermana, señorita Adela Márquez, vistiendo ambos de rigurosa etiqueta. El señor cura párroco don Casimiro González, bendijo la unión, pronunciando una plática sobre los deberes matrimoniales. Firmaron el acta judicial como testigos, por parte del novio, su hermano don Antonio, y don Eduardo Reviejo y por parte de la novia, don Julio Varas Sánchez, don Serafín Sánchez y don José Antonio Pérez. Terminada la ceremonia los numerosos asistentes fueron obsequiados primeramente con un espléndido lunch y luego con un banquete muy bien servido en un Bar.

La feliz pareja salió en viaje nupcial para varias poblaciones, entre ellas Barcelona, donde fijarán su residencia.

A las muchas felicitaciones recibidas por los contrayentes unimos la nuestra.

Enlace Morales-Calvo-Romero-Aznar.

En el templo parroquial de San Martín de Madrid gustosamente adornado tuvo lugar el enlace matrimonial de la bellísima señorita María del Pilar Morales Calvo con el alférez de Navío don Pedro Luis Romero Aznar, a los acordes de una marcha nupcial entró en el templo la novia que

realzaba su belleza con un modelo de resaca natural duquesa y en la cabeza corona de azahar y velo de tul ilusión, adornándose con collar de perlas, regalo de sus ilustres padres políticos, dando el brazo a su padre y padrino don José Luis Morales, de rigurosa etiqueta y el novio de uniforme de gala de la Marina dando el suyo a su madre y madrina la excelentísima señora doña Pilar Aznar de Romero. Bendijo la unión el excelentísimo señor Arzobispo de Sión doctor Alonso Muñozerro que dirigió a los nuevos esposos una sentida plática.

Firmaron el acta matrimonial por parte de la desposada su tío el bizarro comandante de Intendencia don Santiago Roldán, los doctores don Emilio Zapatero, catedrático de la Facultad de Medicina de Valladolid, el señor Lafuente P. de los Cobos, sus primos el teniente coronel Nogueras, comandante Alorzo Morales, el coronel de Ingenieros don Arturo Roldán Lafuente, y el capitán Alonso Morales; por parte del novio sus tíos el excelentísimo señor ministro de Marina don Salvador Moreno Fernández y el excelentísimo señor almirante don Francisco Regalado y los almirantes excelentísimos señores Pastor Tomasetp, Rotaache y Alfaro, don Guillermo Bernstein, don Néstor Jacob, don Augusto Miranda, su tío don Pedro Aznar Ardois y su hermano don Mariano Romero Aznar.

Entre la selecta concurrencia se encontraban el excelentísimo señor ministro subsecretario de la Presidencia señor Carrero Blanco y otras personalidades así como una nutrida representación de alféreces marinos compañeros del novio. El lunch, servido admirablemente por Lardhy, se celebró en los salones contiguos al templo. Los ya nuevos señores de Romero Morales, a quienes deseamos todo género de venturas en su nuevo estado, salieron para Andalucía y después partirán para El Ferrol del Caudillo donde fijarán su residencia. Enviamos a sus ilustres familias, emparentadas con otras de Avila, nuestra enhorabuena que hacemos extensiva a nuestro querido amigo y colaborador el laureado poeta local don Leopoldo Sánchez de la Cueva; tío de la desposada.

Nuevo destino

Para desempeñar el mando en la 101 Comandancia de la Guardia Civil, en Madrid, ha sido destinado por el Ministerio del Ejército, don Rodrigo Arellano Requena, teniente coronel hasta ahora primer jefe de la Comandancia de la Guardia Civil de Avila.

Felicitemos muy cordialmente al Sr. Arellano Requena, a quien deseamos éxitos en su nuevo importante destino, sintiendo por

CARTELERA

Películas que se proyectan hoy en Avila

- «Puente de mando» (2).
- «Ellas somos nosotros» (3).
- «Una dama en el Oeste» (3).

otra parte su marcha de Avila donde, a través de su intachable mando o trato particular, supo granjearse aprecio sinceros y merecidísimos.

Viajeros

Con el fin de realizar un viaje de estudios ha salido para Italia el doctor abulense don Federico Collado.

Necrológicas

Selecta concurrencia ha asistido al sepelio de los restos mortales de don José Manuel Gómez Maroto quien, como en otro lugar del periódico anunciamos, murió el día 11 del actual mes. Pertenece a distinguida familia abulense. Era conocidísimo en esta ciudad donde tenía muchas amistades y era de trato muy sencillo y afable. Testimoniamos el pésame a sus familiares, singularmente a sus hermanos y hermanas políticas. Descanse en paz.

Cristianamente, como vivió, ha dejado de existir doña Ángela García, viuda de don Juan de Santiago. Acompañamos en su justo dolor a la familia, muy especialmente a sus hijos doña Ángela y don Mariano; hijos políticos doña Herminia Millán, don Ángel Sánchez y doña Prquita

Laboratorio de Análisis Clínicos

Licenciados
LUIS GUERRAS (Farmacéutico)
JOSE SAHAGUN (Médico)
Eduardo Marquina, 5. Avila.

SE VENDE taxis servicio público. Teléfono 626.

SE NECESITA señorita para oficina «Arjona Radio, S. L.» Duque de Alba, 12.

Se vende casa, llave en mano. Razón Cuesta de Gracia, 7.

SE VENDE camión tipo «Halg», marca Chevrolet, de 23 HP., 5 toneladas, seminuevo. Razón: Teléfono 256. Avila.

PERDIDA de un llavero con varias llaves, desde el Paseo de Don Carmelo a Esteban Domingo número 1, principal, donde se gratificará.

Con motivo de cumplirse el primer aniversario de don Bartolomé Hernando Ruiz, que falleció en El Parral el día 19 de enero de 1955, el funeral que se celebre en dicho pueblo el mismo día a las diez de la mañana, será aplazado por su eterno descanso. A todos los asistentes al funeral se les dará una limosna.

García Rey, funcionaria de la Delegación de Hacienda; nieto don Ángel Sánchez, empleado en la Renfe. Descanse en paz.

Teatro Principal

Mañana, 8 y 11 noche, sensacional estreno
Los traperos de Emaus

Estreno en dos capitales de España: Madrid, el lunes; Avila el viernes.

(AUTORIZADA MAYORES DE 16 AÑOS)

Próximamente INAUGURACION en el Teatro Principal del

CINEMASCOPE

Publicidad VELASCO, S. L.

Hoy habla...

El presidente de la peña madridista «Piquío»

Anoche celebró su primera reunión formal la nueva Peña Madridista «Piquío». Poco después habló con el presidente recién elegido, Vicente Carreras, acérrimo del Real Madrid como es natural.

—¿Qué se ha hecho hoy? comencé.

—Hemos reunido a todos los simpatizantes del Club madridista para constituir oficialmente la Peña.

—¿Cuántos madridistas hay en Avila?

—Esta noche han venido cerca de cuarenta, pero sabemos de muchísimos que sus ocupaciones no les permitieron asistir.

—¿Crees entonces que habrá un número grande de socios?

—En principio por lo menos, no, ya que, según los estatutos, hoy aprobados, el número de socios no ha de exceder de 50.

—¿Sabe ya algo de vuestros propósitos el Real Madrid?

—No solo tiene conocimiento de ello, sino que en sus manos ha estado una copia del Reglamento que posteriormente envió a la Federación para ser aprobada.

—Nuevo presidente, ¿cuál ha sido el primer acuerdo de la Junta?

—Junta todavía no se ha formado. Sin embargo, por unanimidad de todos los asistentes a esta pudéramos llamar Asamblea, se ha acordado nombrar socio de honor a don Santiago Bernabeu.

—¿Qué más ha hecho la «Asamblea»?

—Se ha designado la Comisión que, conmigo, iniciará las primeras gestiones que s'annecesarias.

—¿Nombres?

—Bautista GómezRoch, Tomás Martín Vaquero, Luis Cornejo González y Manuel Martín Castelló.

—¿Proyectos de la Peña?

—Uno de ellos, traer a un equipo del Real Madrid hacia marzo o abril, para jugar contra el Avila C. de F., en San Antonio.

—¿Con qué fines se crea esta Peña Madridista?

—Queremos, en primerísimo lugar, proteger a todo lo que sea deporte, empezando por el Avila para quien seguramente será el beneficio del partido que antes hablabamos.

—¿En segundo?

—Es nuestro deseo también apoyar al ciclismo que tan buena cantera parece tener entre los abulenses. Y en general, y en la medida que podamos, nos ocuparemos de cualquier deporte que crezca en nuestra ciudad con posibilidades.

—¿Va a tener equipo la Peña Madridista Piquío?

—Por ahora, no. Con el tiempo es posible que se haga un equipo de fútbol infantil.

—Aparte la protección, ¿tiene alguna mira más la Peña?

—Sí. Se organizarán cuantos viajes se puedan, para seguir en sus partidos al Real Madrid.

—He oído, que, aparte los que dieron su nombre ayer, no va a ser fácil pertenecer a la Peña. ¿Es cierto?

—Hasta cincuenta, solo será necesario que la Junta le admita por votación.

—¿Condición indispensable para ser socio?

—Ser madridista. Es decir, sentir al club en todos sus actos y, sobre todo, que no se le conozcan manifestaciones antimadridistas.

—Dicen que hay muchos «anti»...

—Puede, y eso es lo que nos da fuerza a los que queremos al Real Madrid, de verdad.

¡¡Hala... Madrid...!!

PP L.

Santa Lucía, S.A.

Compañía de Seguros Populares

FUNDADA EN 1922

Capital suscrito y desembolsado 5.000.000'00 de pesetas

Domicilio Social: Avenida de José Antonio, 68. Teléfono 47 03 27

MADRID

Subdirector en Avila: Don HIPOLITO SAAVEDRA

CALLE DE VALLESPIN, 24, — TELEFONO 468

Para dar cumplimiento a lo dispuesto por la Superioridad con arreglo a capitales de España y según lo dispuesto por el SINDICATO VERTICAL DEL SEGURO, tiene la ineludible obligación de proceder al reajuste de las primas de sus Pólizas acomodándolas en toda su extensión a las tarifas o cuotas mínimas aprobadas por dicha Entidad, ya que conllevan con fuertes sanciones a todas aquellas Compañías que contravengan referido mandato.

En consecuencia y con arreglo a las disposiciones dictadas sobre este particular, el anteriormente indicado Subdirector de Santa Lucía S. A. ha procedido a poner en vigor las aludidas tarifas o cuotas mínimas, cumpliendo así lo ordenado por el SINDICATO VERTICAL DEL SEGURO, como anteriormente se indica en Plaza de España.

Así mismo comunica a sus asegurados y público en general que a partir del día de la fecha, y en beneficio de sus asegurados, ha contratado unas importantes mejoras en el Servicio, que en su momento demostrará, y que serán prestadas por la acreditada

Empresa de Pompas Fúnebres «LA SOLEDAD»

propiedad del industrial de esta Plaza, don Antonio Alvarez Rodríguez, con domicilio en la CALLE DE SAN SEGUNDO, 26 Teléfono 220.

El señor

D. José-Manuel Gómez Maroto

Perteneciente a los Ilustres Patronatos de Santa Teresa de Jesús y Nuestra Señora de Sonsoles

Ha fallecido en el día de ayer

A los 60 años de edad

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

D. E. P.

Sus desconsolados hermanos doña Carmen y don Rafael; hermanos políticos don Manuel Canales y doña Adela Montero; sobrinos, primos y demás familia,

PARTICIPAN A SUS AMISTADES TAN SENSIBLE PERDIDA Y LES RUEGAN LE TENGAN PRESENTE EN SUS ORACIONES

En la mañana de hoy se ha celebrado un solemne funeral en la Iglesia Parroquial de San Juan Bautista, en sufragio de su alma. Esta tarde recibió el cadáver cristiana sepultura en el Cementerio Católico de nuestra Capital. Casa doliente Plaza de la Victoria número 10, segundo.

Avila, 12 de enero de 1956.

